11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 18.03.2011 15:39:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2011 17:16:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215495/answer/215510




Yepe3 ypeTpOCKOII IPOBOAXTCS TyPYHAA B 3a[iHIOI0 ypeTpy. CyIIeCTBYIOT ONpefieEHHbIE TOKa3aHUs
U TTPOTUBOIIOKAa3aHus. be3yCoBHO - 3TO MHBa3WBHAS IIPOIEAyPa U MOXKET COITPOBOKAATHCS
OCJIOKHEHUSIMHU.



